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16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco (13.05.2025) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se 

a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das 

Graças Marques Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier. NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: 

Iniciou suas palavras cumprimentando todos os presentes, bem como os ouvintes. Parabenizou 

a Prefeitura Municipal pela realização do evento alusivo ao Dia das Mães, ocorrido no dia 10 

de maio de 2025, estendendo seus agradecimentos a todas as mães que prestigiaram o evento 

com sua presença. SEGUNDO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Iniciou 

suas palavras cumprimentando a todos os presentes. Em seguida, relatou o descaso com as 

condições das estradas que dão acesso à comunidade do Retiro, destacando as dificuldades 

enfrentadas pela população. Mencionou ainda a necessidade da prestação do serviço de 

limpeza de fossas, solicitando atenção para essa demanda. Abordou também a falta de 

iluminação pública em algumas áreas do município, em especial na comunidade do Retiro. 

Por fim, parabenizou a Prefeitura Municipal pela realização do evento alusivo ao Dia das 

Mães, ocorrido no dia 10 de maio de 2025. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Iniciou suas palavras cumprimentando a todos os presentes. Relatou 

a falta de iluminação pública na comunidade do Sítio Santa Luzia, bem como nos bairros 

Barrenta e Bairro da Esperança, solicitando providências para a solução desse problema. Em 

seguida, abordou a atuação da Secretaria Municipal de Segurança, afirmando não ter 

observado, até o momento, efeitos concretos das ações da referida pasta, uma vez que continua 

presenciando diversas atividades irregulares no município. Destacou que é necessário que a 

Secretaria esteja presente nas ruas, acompanhando de perto essas situações para tomar as 

devidas providências. Tratou ainda da Secretaria de Mobilidade Urbana e Meio Ambiente, 

relatando que, no bairro Barrenta, especificamente na Avenida Rio Grande do Norte, um 

morador realiza a comercialização de pré-moldados, armazenando o material na via pública, 

o que vem dificultando a circulação de veículos e pedestres. Solicitou que o secretário ou um 

representante da pasta compareça ao local para resolver a problemática. Relatou também que 

vem recebendo reclamações de pais e alunos da Escola Centro Educacional José Maria de 

Aguiar, em razão da ausência de professor para a disciplina de Inglês, solicitando atenção para 

a referida demanda. Por fim, mencionou a situação da estrada que liga a comunidade do Olho 

D’Água à Rua das Pedras, destacando que a ponte existente no local se torna um problema 

durante o período de chuvas intensas, necessitando de intervenção urgente. 
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QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia suas palavras 

cumprimentando a todos. Parabenizou toda a equipe responsável pela realização do evento 

alusivo ao Dia das Mães. Estendeu os cumprimentos à vereadora Marinalva pela organização 

do evento em homenagem ao Dia das Mães, realizado na comunidade de Lagoa do Mato. 

Abordou ainda a situação da iluminação pública no município, destacando que a secretaria 

competente tem atuado de forma presente em diversas comunidades, realizando serviços de 

reposição de lâmpadas e demais intervenções necessárias. QUINTO ORADOR 

VEREADOR LENILSON MENDES: Parabenizou o prefeito André Rodrigues pela 

realização do evento alusivo ao Dia das Mães, ocorrido no dia 10 de maio de 2025. 

Parabenizou também o secretário de Infraestrutura, Henrique Souza, pelos serviços realizados 

em diversas comunidades do município, atendendo às solicitações apresentadas por este 

vereador. SEXTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia 

cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. Inicialmente, orientou a todos sobre o aumento 

das infecções respiratórias neste período, recomendando à população que intensifique a 

vacinação contra a influenza, ressaltando a importância da imunização como medida 

preventiva. Parabenizou o prefeito André Rodrigues pela realização do evento alusivo ao Dia 

das Mães, ocorrido no dia 10 de maio de 2025. Parabenizou ainda todos os enfermeiros pela 

passagem do seu dia, reconhecendo o trabalho e a dedicação desses profissionais. Reforçou o 

pedido para a destinação do carro de coleta de lixo à comunidade de São Miguel. Agradeceu 

ao prefeito André Rodrigues e ao secretário de Infraestrutura, Henrique Souza, pelo 

atendimento à solicitação da vereadora referente à reposição de lâmpadas no calçadão da 

Lagoa do Quirambú e na quadra do bairro Barrenta. Por fim, destacou que o mês de maio é 

dedicado à campanha Maio Amarelo, reforçando a luta contra o abuso e a exploração de 

crianças e adolescentes. SÉTIMO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Parabenizou o prefeito 

André Rodrigues pela realização do evento alusivo ao Dia das Mães, ocorrido no dia 10 de 

maio de 2025. Solicita a recuperação da estrada que liga a comunidade Pajussara a cidade de 

Lagoa de Pedras, destaca a importância da estrada. Por fim relata está entrando com uma 

moção de pesar pelo falecimento de Hugo, filho da colega prefeita da cidade de Passagem 

Wedna Mendonça. OITAVO ORADOR VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Inicia suas 

palavras cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. Iniciou sua fala agradecendo ao 

secretário de Segurança e Mobilidade Urbana por ter atendido à solicitação e indicação desta 

vereadora, em relação à dificuldade de trânsito de veículos nas proximidades da Rua Alfredo 

Xavier, ocasionada pelas operações de carga e descarga de caminhões, em virtude da presença 

de supermercados na referida área. APARTE VEREADORA THALYTA RAFAEL: 

Relatou ainda a dificuldade de trânsito de veículos na via que dá acesso ao cemitério 

municipal, destacando que muitos condutores não respeitam as sinalizações de trânsito, 

gerando transtornos e riscos no local. APARTE VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: 

Mencionou que o secretário já deve ter recebido a indicação referente ao plano de mobilidade 

urbana implantado no município, ressaltando a importância do cumprimento das ações 

previstas para a melhoria do tráfego e da segurança viária. APARTE VEREADOR 

JANILSON GOMES: Destacou que a educação para o trânsito é de extrema importância no 

município, considerando as diversas dificuldades enfrentadas pela população no dia a dia. 

Ressaltou, em especial, o transtorno e a desordem que ocorrem todos os domingos nas 

imediações da feira livre, situação que exige maior atenção do poder público e dos órgãos 

competentes. RETORNA VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Parabenizou ainda todos os 

enfermeiros pela passagem do seu dia, reconhecendo o trabalho e a dedicação desses 

profissionais. Parabenizou o prefeito André Rodrigues e todos os demais envolvidos pela 

realização do evento alusivo ao Dia das Mães, ocorrido no dia 10 de maio de 2025. APARTE 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Parabenizou à vereadora Marinalva pela organização 
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do evento em homenagem ao Dia das Mães, realizado na comunidade de Lagoa do Mato. 

Parabenizou ainda todos os enfermeiros pela passagem do seu dia, reconhecendo o trabalho e 

a dedicação desses profissionais. NONO ORADOR VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. Destacou e 

louvou a escolha do novo Papa, Robert Francis Prevost, intitulado Papa Leão, expressando 

votos de um pontificado abençoado. Parabenizou o prefeito André Rodrigues e todos os 

demais envolvidos pela realização do evento alusivo ao Dia das Mães, ocorrido no dia 10 de 

maio de 2025. Por fim, fez referência à fala da vereadora Lucineide Paiva, esclarecendo que 

o carro coletor de lixo já deu início ao serviço de coleta na comunidade de São Miguel, no 

município de Monte Alegre/RN. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA 

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: MOÇÃO DE PESAR N° 04/2025. De autoria o Vereador: 

Heriberto de Carvalho Chagas. ASSUNTO: O jovem Jeorge Hugo de Araújo Filho, 14 

anos, falecido na última quarta-feira, dia 07 de Maio do ano em curso, na cidade do Natal/RN. 

INDICAÇÃO N° 257/2025. De autoria da Vereadora: Lucineide Maria de Souza Paiva. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, que estude a viabilidade de instalação de 

passagens elevadas para pedestres no cruzamento das ruas Praça Monsenhor Paiva e a Rua 

Alfredo Xavier, no município de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO N° 258/2025. De autoria 

da Vereadora: Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder 

executivo, que estude a viabilidade de instalação de passagens elevadas para pedestres na Rua 

Juvenal Lamartine, nas proximidades da Praça Pedro Alves, no município de Monte 

Alegre/RN. INDICAÇÃO N° 259/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria de 

Souza Paiva. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, que estude a viabilidade de 

nivelar a rua localizada ao lado da Praça Pedro Alves, entre a avenida Juvenal Lamartine e 

Rua Alfredo Xavier, de modo a igualar sua altura ao nível do piso da praça, assim como 

analisar a possibilidade de cobrir essa área, no município de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO 

N° 260/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: 

Indica ao chefe do poder executivo, que analise a possibilidade de isolar permanentemente o 

trecho da rua adjacente á Praça Pedro Alves, entre a avenida Juvenal Lamartine e a Rua 

Alfredo Xavier no município de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO N° 261/2025. De autoria 

do Vereador: Janilson Gomes da Silva. ASSUNTO: Indica ao poder do chefe executivo, e 

a secretaria municipal de agricultura, que seja instalado um ponto de energia para os feirantes 

que comercializam peixes na feira aos domingos. INDICAÇÃO N°262/2025. De autoria do 

Vereador: Janilson Gomes da Silva. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo e a 

secretaria municipal de infraestrutura, que seja colocado um abrigo para alunos e passageiros 

as margens da RN-316, no conjunto Santa Luzia, sentido Bairro da Esperança (centro). 

REQUERIEMNTO N° 028/2025. De autoria da Vereadora: Lucineide Maria de Souza 

Paiva. ASSUNTO: Requer ao chefe do poder legislativo, que encaminhe a diretoria do 

departamento de estradas de rodagem do rio Grande do Norte (DER/RN), a solicitação de 

análise quanto a viabilidade técnica para a implantação de passagens elevadas para pedestres 

no cruzamento da RN-316, com o início da RN-002, no trecho situado entre a Rua São José e 

a avenida João de Paiva, na zona urbana do município de Monte Alegre/RN. 

REQUERIMENTO N° 029/2025. De autoria da Vereadora: Lucineide Maria de Souza 

Paiva. ASSUNTO: Requer ao chefe do poder legislativo, que encaminhe á diretoria do 

departamento de estradas e rodagens do Rio Grande do Norte (DER-RN), a solicitação de 

analise quanto a viabilidade técnica para a instalação de uma passagem elevada para pedestres 

a RN-002, no segmento entre as ruas São José e Quinze de Novembro, no município de Monte 

Alegre/RN. REQUERIMENTO N° 030/2025. De autoria da Vereadora: Lucineide Maria 

de Souza Paiva. ASSUNTO: Requer ao chefe do poder legislativo, que encaminhe a diretora 
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do departamento de estradas e rodagens do Rio Grande do Norte (DER-RN), a solicitação de 

análise quanto a viabilidade técnica para a instalação de passagens elevadas para pedestres na 

Rua Juvenal Lamartine nas proximidades da Praça Pedro Alves, no município de Monte 

Alegre/RN. PASSANDO A ORDEM DO DIA: MOÇÃO DE PESAR N°04/2025. De 

autoria o Vereador: Heriberto de Carvalho Chagas. ASSUNTO: O jovem Jeorge Hugo 

de Araújo Filho, 14 anos, falecido na última quarta-feira, dia 07 de Maio do ano em curso, na 

cidade do Natal/RN. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NÃO HOUVE 

VEREADORES INSCRITOS. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente 

sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 20 de maio de 2025. 

                

 

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


